

Nedjelja 09.04.2017.	08,00 09,30 11,00	<b>CVJETNICA</b>	+ iz ob. Matić i Ciprić + Milan Kovačević Za narod
Ponedjeljak 10.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Slavko Babić
Utorak 11.04.2017.	19,00	Sv. Stanislav, biskup i mučenik	+ Mato, Mara i Ivan Tomašić
Srijeda 12.04.2017.	19,00	Svagdan	+ Alojz i Mara Đeraj i iz ob. Đeraj i Holjevac
Četvrtak 13.04.2017.	18,00	VELIKI ČETVRTAK	Na nakanu
Petak 14.04.2017.	17,00	VELIKI PETAK	
Subota 15.04.2017.	20,00	VELIKA SUBOTA	+ iz ob. Samardžija i Gazić
Nedjelja 16.04.2017.	08,00 09,30 11,00	<b>USKRS - VAZAM</b>	+ Marija i Martin Jurenac + Bara i Mijo Špehar Za narod

**Čišćenje crkve Jug:** KAJA ŠKARICA, MIRELA LUKIN, MIRELA TOMAŠIĆ, TINA TOMAŠIĆ, LJEPOSAVA BRLIĆ  
**Čišćenje crkve Ljupina:** MANDA ŠOKIĆ, ŽELJKA SAKAČ, LJUBICA SAKAČ, VALENTINA BARKOVIĆ, BRANKICA BARKOVIĆ

- U utorak će u 18,30 sati biti pobožnost sv. Antunu Padovanskom  
- Veliki četvrtak - od 19,00 – 23,00 sata Euharistijsko klanjanje kao spomen Isusove agonije u Maslinskom vrtu i Njegova uhićenja. Nastojmo doći i probdjeti s Isusom barem neko vrijeme. Djeca neka dođu na početku od 19,00-20,00, a mladi na kraju od 22,00-23,00.

Raspored klanjanja: od 19,00 – 20,00 – pjevači  
od 20,00 – 21,00 – molitelji «Djela za zvanja»  
od 21,00 – 22,00 – molitelji «Blaženi Alojzije Stepinac»  
od 22,00 – 23,00 - molitelji «Klanjatelj Krvi Kristove»

**Velika subota – Blagoslov jela:** 16,30 - **župna crkva** – ulice B. Trenka, C. Medovića, K. Trpimira, Posavska, Sv. Vida i Kralja Zvonimira; 17,00– **Ljupina;** 17,30 – **župna crkva** – ulice I. G. Kovačića, Zagrebačka, A. Hebranga, M. Đurića, E. Purgarića, S. Raškaja i Željeznička

Blagoslova jela na Uskrs NEĆE BITI

- Oni koji imaju neka donesu cvijeća, bijelog i žutog narcisi, karamfili, ruže te bršljan za kićenje crkve u srijedu od 13,30 – 15,00 sati

- Za Veliki četvrtak, petak i subotu autobus će voziti od Podstare do župne crkve i to s polaskom 30 minuta prije obreda, a povratak je nakon završetka obreda.

-Na Veliki petak obavezan post i nemrs.



# Glas Kraljice Krunice

Listić župe  
Kraljice sv. Krunice  
Nova Gradiška

Godište 12 / travanj 2017. br. 492.

## VELIKI SVETI TJEDAN



Neka dva osjećaja budu prisutna ovih dana: **hvala**, kao što su učinili oni koji su dočekali Isusa u Jeruzalemu sa svojim hosana; i **zahvalnost**, jer u ovom Velikom tjednu Gospodin

Isus će obnoviti najveći dar koji se može zamisliti: darovati će svoj život, tijelo i krv, svoju ljubav.

Ali na tako veliki dar moramo odgovoriti na prikladan način, **darivanjem nas samih, našeg vremena, molitve, našeg biti** u dubokom zajedništvu s Kristom koji trpi, umire i uskrsava za nas. Starodrevni su oci Crkve vidjeli simbol u činu ljudi koji su slijedili Isusa pri Njegovu ulasku u Jeruzalem, u činu prostiranja ogrtača pred Gospodinom. Pred Kristom – govorili su Oci – moramo **prostrijeti naš živote**, naše osobe u stavu zahvalnosti i klanjanja. papa emeritusa Benedikta XVI

IZ ŽUPNOG LISTA;\* Veliki tjedan \*župne obavijesti

»Ovo je zapovijed moja; ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio.«

Ponizno prostrimo nas same pred Kristom, umjesto ogrtača ili posječenih grana, zelenih grančica lišća koje vesele oči samo za nekoliko sati i koje su predodređene izgubiti zajedno s limfom i svoje zelenilo. Prostrimo nas same obučene Njegovom milosti ili bolje, Njime samime (...) i prostrimo se pred Njegove noge kao prostrti ogrtači (...) da bi mogli pružiti pobjedniku smrti ne više jednostavne palmine grane, već trofeje pobjede. Mašući duhovnim granama duše, i mi danas, zajedno s djecom sveto kličimo: 'Blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje, kralj Izraela'...Palmina ili maslinova grančica trebaju se čuvati poglavito kao svjedočanstvo vjere u Krista, mesijanskog kralja i u njegovu vazmenu pobjedu. starodrevni otac, sv. Andrije, biskupa Krete

#### POTICAJNE MISLI:

Kada si govorio, mnogi su pili Tvoje riječi.

Kada si hranio gladne, bilo ih je na tisuće.

Kada si ulazio u Jeruzalem, cijeli grad je kliktao od veselja.

Kada su te sudili, nisu mogli stati u dvorište  
svi koju su htjeli pratiti optužbe, obranu i presudu.

Kada su te osudili, jeruzalemske su ulice bile pune.

Kada su te razapeli, mnogi su promatrali.

Neki izbliza, a neki izdaleka.

Kada si umro, svi su otišli.

Ostali su rijetki.

Oni su Te skinuli s križa, pokopali i zatvorili grob.

Ostao si sam.

U mraku groba nitko nije više bio s Tobom.

Sam si prošao kroz dolinu smrti

i sam si se susreo s njezinim mrakom i njezinom svemoći.

Kada je prošla subota

i kada Te Otac pozvao iz dubine mraka

i svojim Te svjetlom izbavio iz kandža smrti,

nikoga nije bilo uza Te.

Kada je u trenu sva ljudska nepravda skliznula s Tvoga ubijenoga tijela  
a Očevo svjetlo zapalilo život u Tvojim udovima, nikoga nije bilo s Tobom.

Nema svjedoka Tvojega uskrsnuća.

U mraku smrti zjapi rupa.

Smrt je mrtva –

više praznina iz Tvoga groba.

Kada si u tajnosti Marijine utrobe uzimao tijelo, nitko nije svjedočio.

Kada je Otac u mraku smrti to isto tijelo oblačio u svjetlost Života,  
nitko nije bio u blizini.

I da jest, ništa ne bi vidio.

I da si htio svoja dva početka u ljudskom tijelu  
staviti svima pred oči, nitko ništa ne bi vidio.

Vidjeli bi isto što svi vidimo kada riječima iz svećeničkih usta

kruh pretvaraš u svoje tijelo

a vino u svoju krv: ništa.

Pa ipak, živimo od nevidljive Tvoje prisutnosti.

U tijelu i riječi.

Ne prestaješ se davati.

A da bi mogao ljubiti bez naplate,

povukao si se u skrovitost.

Put do nje pronalazi tko ljubi.

Fra Ante Vučković

**Veliki petak** je dan žalosti i strogoga posta. "Korizmeni hod završava s početkom Vazmenoga trodnevlja, tj. sa slavljenjem mise Večere Gospodnje. U Vazmenome trodnevlju Veliki petak, posvećen slavljenju Muke Gospodnje, jest dan u pravome smislu riječi 'klanjanja svetomu križu'.

#### **KLANJANJE SVETOM KRIŽU**

-Svećenik (predvoditelj) i dva ministranta s upaljenim svijećama donose iz sakristije zastrti križ i nose ga k oltaru. Potom svećenik, pokazujući puku zastrti križ, postupno ga razotkriva i pjeva tri puta: "Evo drvo križa".

Puk odgovara: "Dodite, poklonimo se". Svećenik, ministranti i poslužitelji klanjaju se križu i poljube ga. Potom se klanjaju, pristupajući kao za pričest, sabrani puk. Zbor zajedno s pukom, za vrijeme klanjanja križu, pjeva pokorničke psalme i prigodne pjesme.